
Просімейні  петиції  отримали
стовідсоткову  підтримку  з
боку  всіх  конфесій  та
християнських організацій
Розповідає пастор Віктор Танцюра, автор просімейних петицій в
Україні, які зібрали рекордні 25.000 підписів.

Як це вдалося? Петицій багато, а підписали тільки Ваші.

Це  дуже  актуальна  тема  для  християн,  тому  що  зараз
відчувається значний тиск із Заходу на сімейні цінності. Те,
що там почали проходити гей-паради, що в шкільну програму
почали вводити предмети щодо гендерної політики – це було
дужим подразником для християн.

Одним  із  факторів  виникнення  цих  петицій  було  те,  що  я
випадково  взнав  про  Програму  кабінету  міністрів  розвитку
України до 2020 року. Коли я там побачив пункти про проведення
в  шкільну  програму  гендерної  ідеології,  про  узаконення
одностатевих  партнерств,  про  усиновлення  дітей
гомосексуалістами, то я спочатку не повірив своїм очам.

Як це може бути у нас в Україні, де президент дає присягу на
Біблії,  де  в  Конституції  написано:  «Усвідомлюючи  свою
відповідальність  перед  Богом»,  як  може  бути  прийнятий  цей
Закон? Я ще і ще раз перечитав все це, потім спілкувався з
друзями, обговорювали і на Раді євангельських протестантських
церков.

Було рішення написати ці петиції, щоб об’єднати християн у
такому загальному захисті християнських цінностей України. І
дійсно, це об’єднало усі конфесії: подано було всього шість
петицій, одна була знята президентом, а інші п’ять набрали по
25 тисяч.
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Крім цього, коли ми побачили, що десь застопорилося набирання
голосів  для  петиції,  ми  організували  молитовний  ланцюжок,
допомагали  сестри,  почали  систематично  молитися  за  це  і
поститися. Я побачив у цьому духовний прорив. Після молитов і
постів прискорилося зібрання голосів, і всі петиції набрали
потрібну кількість. Дуже велике значення має молитва.

Крім  духовної  боротьби,  які  інші  зусилля  Ви  прикладали:
зверталися до громади?

Звичайно, зустрічався з представниками різних конфесій, три
рази  зустрічався  з  Філаретом,  Патріархом  Київським.  Скрізь
зустрічав  дуже  добру  підтримку,  не  було  ні  одного  з
християнських лідерів, керівників християнських організацій,
які  б  десь  засумнівалися  чи  сказали,  що  вони  не  будуть
підтримувати.

Тому це було не так важко, була стовідсоткова підтримка зі
сторони різних конфесій і християнських організацій. Але ми
розповсюджували заклики до підпису як згори, так і знизу, по
соціальних мережах (в Фейсбуці та інших мережах). Там також
була  підтримка,  не  було  факторів,  які  б  заважали  людям
підписати ці петиції.

Виходить,  ці  петиції  —  і  проект  Ради  євангельських
протестантських  церков  України?

На  Раду  євангельських  протестантських  церков  був  винесений
готовий  проект.  Проект  петицій  був  розроблений  без  Ради
євангельських  церков.  Я,  будучи  членом  Ради  євангельських
протестантських церков, виніс це на обговорення, щоб подавали
свої поправки, зміни, доповнення.

Коли  були  опубліковані  перші  три  петиції:  Президенту,
Верховній раді та кабміну, то потім і члени Ради євангельських
протестантських церков, і юристи з Верховної Ради доопрацювали
ці петиції, щоб вони були юридично правильно сформульовані,
щоб потім їх можна було правильно використовувати у подальшій
роботі.



Тому з’явилися ще три петиції: сутність одна і та ж, але по
формі  вони  трішки  відрізнялися.  Наприклад,  першу  петицію
президенту зняли, але другу не змогли зняти, тому що юридично
було так опрацьовано, що не було до чого придратися.

Можна сказати, що цей проект ніяк не є випадковим і здійснений
не тільки протестантами, взяли участь як мінімум, три гілки
християн?

Так,  я  спілкувався  з  католицькими  священиками,  греко-
католицькими  –  скрізь  була  стовідсоткова  підтримка.

Чи  зможете  Ви  прогнозувати,  наскільки  великою  може  бути
подальша  підтримка  релігійною  спільнотою  України  петицій  з
інших питань?

Я впевнений, що і тут треба діяти з двох сторін: згори і
знизу.  Тому,  що  всі  християни  стовідсотково  за  те,  щоб  у
школах викладалася теорія креаціонізму, а не теорія Дарвіна.
Всі християни у цьому єдині, але у чому може бути проблема?
Мало інформації буде про ці петиції.

Тому  тут  дуже  важливо,  щоб  включити  цей  механізм
розповсюдження,  знову-таки,  через  Раду  євангельських
протестантських  церков,  через  Всеукраїнську  Раду,  через
соціальні мережі знизу, щоб і згори, і знизу це було. По цим
петиціям  Всеукраїнська  Рада  церков  надсилала  звернення  до
Президента, Рада євангельських протестантських церков активно
почала відстоювати цю позицію.

Тому тут потрібно, щоб була така кампанія, щоб це стало усім
відомо,  тому  що  далеко  не  всі  заходять  на  ці  сайти  і
дивляться, які там петиції виставлені. Особисто я тільки за
те, щоб ця петиція була розповсюджена. Вірю, що вона набере
необхідні 25 тисяч голосів.

Які  ще  питання  можуть  викликати  більш-менш  таку  монолітну
позицію християн?



Думаю, що крім теорії креаціонізму, в шкільній програмі ще
залишилися  деякі  предмети,  які  неправильно  висвітлюють
християнські і біблійні позиції. Щоб це не тільки торкалося
теорії  креаціонізму,  а  взагалі,  загально  християнських
цінностей, які б викладалися у школах. Тому що у нас навіть у
Конституції  написано,  що  ми  «усвідомлюємо  свою
відповідальність  перед  Богом».

Крім  цього,  по  деяким  питанням  треба  починати  якраз  з
виховання  молоді  (мова  про  шкільні  програми),  можливо,
починаючи з дитсадків і закінчуючи університетською освітою.
Треба, щоб таке виховання відображувало те, що записано у
Конституції, і те, на чому сам Президент дає клятву народові,
тобто, біблійні цінності.

Запитання — Максим Балаклицький


